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Eleken
választás lesz és bármennyire el­
képzelheti uk előre, hogy a mostani 
idoklen csak nagy erkölcsi veszte­
ség lehet minden kerületre a válasz­
tás. mégis rosszallással olvassuk 
azokat a híreket, amelyek az elek! 
választási előcsal ározásokról szói­
nak. Fájdalmas azt látnunk, hogy J 
abban a kerületben, amely a tria- j 
nőni oláh határ mentén terül el, 
most, az elemi csapások miatt is na­
gyon megnehezüli időkben tombol 
a korteskedés.

Természetesen eszünkbe sem jut 
a kerület népét hibáztatni ezért, 
hiszen azoktól a tömegektől, ame­
lyek kifáradtak a megpróbáltatások 
súlya aluli, nem lehet emberfeletti 
önmérséklést várnunk. Felelősség 
csakis a korteshadjárat ügynökeit 
terheli az ele ki kerületben elhang­
zottakért.

Annál is inkább szomorú ez a : 
körülményeket és a viszonyokat fi­
gyelemre egyáltalában nem -móllátó 
kortes-mohóság, mert igazán csak 
egy mandátum megszerzéséről van 
szó. amely mandátum sorsának el­
dől v sem az elemi csapások soroza­
tva! süjtolt vidék nyomorúságát 
nem enyhítheti, sem a trianoni ha­
tár nem tolhatja el a helyéről! kelét 
felé.

1'tisztán pártok hatalmi versen­
gést- tehát az a harc, amely az eleki 
mandátumért folyik s az ellenzék 

Ijebb azt a szépségtapaszt eről­
tetheti rá küzdelmére, hogy erköl­
csi szempontból tartja fontosnak a 
iák os'ág érzelmeinek mellette való 
megnyilatkozását.

i z az esetleges beállítás azon­
ban kél szempontból is támadható.

Elsősorban is a legszigorúbban 
kerül end írnek tartanok a belső vi- 
S/ y ■ i-1 ás szánalmas kiéleződését 
legalább az ilyen kritikus világ poli­
tikai viszonyok közepette és külö­
nb mi azokon a pontokon, amelye­
ken az ellenség a hasunkba lát.

képzeljük csak cl. milyen jól szó­
rakozhattak az oláh granicsárok, 
an‘íg a magyar öklöket láthatták 
magyarok ellen fenekedni.

d'isré'.zt azt sem lehet clhitefáii 
sei.Kv.ag hogy a mostanában ilyen 
Riasztási alkalmakkor megnyilvá- 
nu a* elégedetlenség és ól kese redős 
valamely kerület 'lakosságának 
ilyen, vagy olyan párti hitvallásté­
tele.

Esőd a volna, ha a világválság sok 
óta tartó nyomorúságai utáni 

ránkszakadt példátlan elemi csa­
pások közepette nem volna elkese­
redés és békétlenség a szivekben.

Ezt az elkeseredést fokozni és vá­
sárra vinni — lehet pártérdek, de 
ennek a politikai elvekhez semmi 
keze sincsen.

Nyugalmat, csendet és békességet

kívánunk a hozzánk földrajzilag is, j ben esett egy váratlan korteshadjá- 
de lelkileg is nagyon közéd fekvő rat országút]ára, viselje méltóság­
áéi választókerületnek. teljesen ezt a múló megpróbáltatást.

Ha már ilyen szerencsétlen idő- I M*

Genfbe utazott a külügyminiszter
Budapest, szép1. 4. . ma reggel a bécsi gyorssal Genfbe

Kánya Kálmán külügyminiszter ! utazott.

A szerb határőr agyonlőtt egy magyar 
jegyzőt, mert véletlenül pár lépéssel 

túl ment a trianoni határon
Kaposvár, szept. 4.

Simon István volt berzentei jegy­
ző hétfen délben Goia közeiében 
letért a határúiról és jugoszláv 
területre tévedt Egy jugoszláv ha 
tárőr rászólt, Simon megfordult 
hogv vissz6menjen a ß\alogutra. 
Amikor azonban megfordult, a 
határőr öt lövést adott le. Mind 
az öt lövés talált. Simon holtan

Megkezdődtek a sorsiöntö 
geafi tanácskozások

fl négus csapatai megkezdték a határok
megszállását

Négy hél múlva indulhat meg az olasz hadjárat
Genf, szeptember 4.

A világ szeme ma isimét Genf 
felé fordul. A népszövetségi tanács 
ma ül össze rendkívüli ülésszakára, 
hogy a keletafrikai viszály kérdé­
sét az eddigi diplomáciai tárgyalá­
soktól függetlenül lóljcs egészében 
megtárgyalja. Az augusztus 3-i illés 
után úgy látszott, hogy Olaszország 
nem fog rész Lvenni a mostani ülé­
sen. Kiderült azonban, hogy nem­
csak, hogy nem tartja magát távol 
az üléstől, hanem a tárgyi bizonyí­
tékok nagy kö’egével utaznak 
Genfbe kiküldöttei, hogy a Nép- ; 
szövetség előtt bebizonyítsák, meny- j 
nyíre nem méltó Abesszínia a nép- j 
szövetségi tagságra és Olaszország j 
kelet-afrikai törekvései mennyire 
jogosak.

Közben lefolyt a háromhatalmi 
értekezlet és az ábesszm-amerikái 
kőolaj szerződés igen kedvezőtlen 
hatással van a tanácsülésre, mind­
azonáltal céltalan lenne tal'álgalni, 
hogy mi következik, sikerül-e a 
megoldás és ha igen, milyen lesz 
az. Annyi bizonyos, hogy Genf ne­
héz órák előtt áll.

A Népszövetség titkársága tegnap 
közölte a tanácsülés napirendjét, 
délelőtt zárt ülésen tárgy adnak, dél­
után 4 órakor ül össze a nyilvános

ülés, amelyen a keletafrikai viszátlyl 
fogják tárgyalni. Még folyik a nyil­
vános ülésen előterjesztendő angol­
francia jelentések megszövegezése.

Politikai körökben remélik, hogy 
egységes jelentés kerül a tanács 
elé, vagy legalábbis az angol je­
lentést Franciaország is aláírja.

Római jelentés szerint az olasz 
kormány okíratgyüjteménye, ame­
lyet a kérdéssel kapcsolatban a 
Népszövetség elé terjeszt, 700 oldal. 
Képekkel igazolják, hogy az abesz- 
szin katonák hogy bániak az ola­
szokkal s hogy Abesszíniában még 
mindig tart a szégyenteljes rábszol-
gasag.

A Reuter-iroda addisz-ábebai je­
lentése szerint a négus palotája 
alá gépfegyver- jés gázbiztos pin­
cét építenek. A Matin eritreai tu­
dósítója azt írja, hogy Abesszíniá­
ban a tartós, szép idő beállására 
október 1-én lehet számítani, így 
élénkebb katonai műveletekre egy 
hónapon belül semmiesetre sem ke­
rülhet sor.

Az amerikai engedményes szerző­
déssel kapcsolatban az abesszin 
kormány hivatalos nyilatkozatot 
tett közzé, amelyben közli, hogy 
az olajkutatást egyezmény, amelyet 
az amerikai vállalkozó csoportnak

rogyott össze. Kedden közös bi­
zottság szállt ki a beívsz inre. 
Megállapították, hogy Simon pár 
lépést tett a határon túl, de a fel 
szólitásra rém futott el, hacem 
egyszerűen megfordult és vissza 
akart menni az u*ra. Holttestét 
ma délután boncolják fel Gyéké­
nyesen.

adott, tisztán gazdasági jellegű és 
célja, hogy előmozdítsa az ország 
fejlődéséi.

Az etióp kormány kijelentése sze­
rint az engedmény nem ütközik 
bele az 1900. évi szerződésbe, mert 
Etiópia nem vett részt ebben a szer­
ződésben. 1926-ban közölte ‘is az 
olasz külügyminiszterrel, hogy 
Abesszínia sohasem engedi magát 
kényszeríteni gazdasági engedmé­
nyekre, hanem csakis jószántából 
ad ilyen engedményeket. Az ábesz- 
szin kormány hivatalosan kijelen­
tette, hogy minden külföldi műszaki 
és pénzügyi vállalkozásnak, arncíly 
politikai hátsógondolatok nélkül 
akar dolgozni, megadta és megadja 
a lehetőséget.

Nz abesszin iái olasz kövei elállt 
attól, hogy a szerződés miatt lépé­
seket tegyen az abesszin kormány­
nál.

Paris, szeptember 1.
A lapok figyelme a döntőbíróság­

nak az ual-uali incidens ügyében, 
hozott határozata felé fordul. A
Malin szerint a döntőbíróság 

egyik féllel szemben sem állapította 
meg a nemzetközi felelősséget.

Washington, szeptember 1.
Az amerikai külügyi hivatal ismé­

telt felszólításának engedve, a Yaa- 
cum Oil Company elhatározta, hogy 
eláll az Abesszin iával kötött egyez­
mény végrehajtásától. Hull állam­
titkár telefonon közölte a hírt Roo­
sevelt tel. Roosevelt megelégedésé­
nek adott kifejezést, mert vélemé­
nye szerint a szerződés a világbékét 
veszélyeztette.

London, szeptember 4.
Négy hét múlva szűnik meg Ke­

let-Afrikában az esőzés és egész 
Afrika erre az időre várja az olasz 
támadás kezdetét. Az olasz nők és 
gyermekek elhagyták Abesszíniát és 
ma kezdődött meg az olasz férfiak 
elutazása is. Ad disz-Abeba teher­
pályaudvarán megindultak a csa­
patszállítások. A legnagyobb részt 
elavult kovács-puskákkal félfegy­
verzett mezítlábas harcosok teljes 
csendben érkeztek a pályaudvarra^ 
Soknak a fegyverzete nem volt 
egyéb görbe késnél, lándzsánál és 
oroszlánbőr pajzsnál. Fejükön pör­
költ búzával telt bőrzsákot, oldalu­
kon vizestarsolyt vittek. Sok katona 
holmájit utolsó szolgálatként gyer­
mekei vitték. Ezentúl minednnap 
1500 katonát indítanak a határra.

Addisz-Abebából érkező jelentés 
megerősíti azt a hírt, hogy az olasz 
követség tegnap felhatalmazást kért 
az etióp kormánytól arr, hogy 180 
főnyi olasz csapatot hozhasson Ad- 
disz-Abebába az olasz követség! 
épület védelmére. Az etióp kor­
mány eddig még nem közölte vá­
laszát ___

BISS Genf, szept. 4. 
Laval és Eden mai tanácskozá-
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még vasárnap sikerül az útépítés 
to feje zéséhez szükséges összegeket 
az államépílészeli hivatalié;

híré vett részt. A
férfi arról tárgyalt, hogy milyen el­
járást kövessenek a népszövetségi 
tanács ma esti ülésén. Laval ezután 
Beck lengyel külügyminiszter láto­
gatását fogadta, Edén pedig sorra 
megbeszélést folytatott Yasconcekxs 
portugál, Bruce ausztráliai kikül­
döttel és .feze tanárral, az etiopiai 
küldöttség jogi tanácsadójával.

Serédy hercigprimás Angliában
Budapest, szept. 4. Serédy her- 

icegprimás Angliába utazott, hogy 
elszentelje a papa megbízásából 

&z első angol bazilikát. Elutazása 
ünnepélyes külsőségek között tör­
tént. Mielőtt kocsiba szállj volna, 
ezzel a pár azóv.ii nyilatkozott : 
„Minden mu:ka a hszáért!

Megkezdődtek 
az osztrák hadgyakorlatok
Bács, szeptember 4. Az osztrák 

hsdsereg idei hadgyakorlatai ma 
kezdődnek. A hadgyakorlatok, a ; 
melyek a szokottnál nagyobbak j 
lesznek, Alsó Asszíriában folynak 1 
és három napig tartanak.

Nagy az érdeklődés 
a Békéscsaba—Erzsébetbelyi 
Daloskor hangversenye iránt
Megírtuk, hogy a Békéscsaba— 

Erzsébethelyi Daloskor f. hó 7-én, 
szombaton este a Resicza- fele ven­
déglőben tánccal egybekötött hang­
versenyt rendez.

Az országosan ismert és híres j 
vegyeskar hangversenye iráni vá­
rosszerte általános az érdeklődés, 
ami annál is érthetőbb, mert a 
hangversenyen a MOVE kitűnő ze­
nekara is közreműködik.

A nagy érdeklődéssel várt hang­
verseny műsora egyébként a kö­
vetkező:

1. Demény D.: Magyar szvit. Elő­
adja a vegyeskar.

2. Kola: Egy vallomás. Tangó.
Előadja Adiamik András, kíséri a 
daloskör zenekara. 1

3. Erkel: Bánk bán nyitány. Elő- j 
adja a MOYE-zenekar, vezényel ! 
Paukert Hugó karnagy.

t. Kodály: Öregek. Előadja a ve­
gyeskar. i

5. Them: Dal ünnepen. Előadja a 
vegyeskar.

6. Sibil levele. Duett. Előadja Er­
dős Joiánka. kíséri a (baloskör ze­
nekara.

7. Lehár: Reuber-induló. Előadja 
a MOYE-zenekar, vezényel Paukert 
Hugó.

8. Strauss ,1.: Kék Duna keringő. 
Előadja a vegyeskar a MOYE-zene­
kar kíséretével. Yezényel Lendvai 
Mihály kér. társkarnagy.

Belépődíj: személyjegy 80 fillér, 
családjegy (3 személy) 2 pengő.
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Budapest, szeptember i.
Az elmúlt hetekben Kozma bel­

ügyminiszter az ország különböző 
vidékeit bejárta és személyes ta­
pasztalatokat szerzett a közegész­
ségügyi berendezkedésekről, az

közeljövőben folyta'ja országos kör­
útját és szeptemberben a Tiszántúl
egyes vármegyéibe látogat el.

Csabai hetet rendeznek 
a jövő nyáron

Megírtuk már, hogy a Békés­
csabai Ipartestület a Nyíregyházán 
megrendezendő Országos Iparos 
Kongresszuson kérni fogja, hogy 
1436 ban Békéscsabán legyen az 
Országos Iparoskongresszus. Mint 
mod értesülünk, a Salgótarjáni 
Iparlestület azt akarja, hogy a 
jövő évi Országos Iparnskongresz- 
szus Salgótarjánban legyen meg 
tartva. így előreláthatólag nagy 
lesz a versengés a két ipar testület 
között azért, hogy Békéscsaba vagy 
Salgótarján kapja e meg a jövő 
évi Országos Iparos Kongresszust.

A Békéscsabai Ipartestület, mely 
egyébként is 1936. évben ünnepli 
meg fennállásának ötvenedik évét, 
most nagy akciót indított annak 
érdekében, hogy 1936 nyarán ke­
rüljön megrendezésre a „Csabai 
hét“, mert a két vetélkedő város 
közül minden bizonnyal az kjpia 
meg az Országos Iparos Kon

gresszust, ahol annak megrende­
zésével egyidőben más nagygyűlés 
vagy kiál itás is lesz. Az Iparíes 
tület ebben az ügyben érintke­
zésbe lépett a Bákésvarmegyei Gaz­
daság: Egyesülettel és Mózes Imre 
dr rai a „Csabai hét" eszméjének 
felvetőjével. Dr Darck Józsefnek 
a Bákésvármegvei Gazdasági Egye 
sülét titkárának az elgondolása, 
hogy az ipari kiál itáss&l egyidő- 
ban meg lehetne rendezni az idén 
elmaradt tenyészállat vásárt és ker­
tészeti kiállítás', természetesen 
csak akkor, ha jövőre az időjárás 
nem lesz olyan mostoha, mint ez 
évben volt.

E ekes Gvu!a ipartestületi jegy­
ző, dr Dirók József titkár és dr 
Mózes Imre állatorvos még több- 
ízben összeülnek majd tanács­
kozói, hogy teljes réízletességgel 
kidolgozzák a „Csabai hét“ ter­
vét.

Öl pauplrt mindenki iöriilreplilhali
a varast

Részletei a vasáruéi repílíőnapréi
A vasárnapi repülőnap rendező­

sége felhívja mindazokat, akik ko­
csin. autón, vagy más jörművön 
mennek ki, hogy jegyeiket - torló­
dás elkerülése végett — a hirdetett 
helyeken, vagy a Körösvidék könyv- 
kereskedésében elővételben vásá­
rolják meg.

Mindazok, akik 'biztosítani akar­
ják körrepülésüket, úgy előjegyzé­

seiket vasárnapig a Körösvidék 
könyvkereskedésében, vagy a ren­
dezőségnél, illetve a Körös-cserké­
szeknél jegyezzék elő. Egy felszállás 
ö pengő.

Miután Rotter a Karakánnal biz­
tosan jön. a repülőnap programja 
pontosan kezdődik, hogy az összes 
bemutatók még világoson történ­
hessenek meg.

Százha^míacsgy útépítő 
a vádlottak padi

Hatóság elleni erőszakkal vádolja őkel as ügyészség
Mező bér enyhe a tárgyalja 

a ’ws'unst.*'«! buzspert az Uzaglivráry-tanáes
27-ig folytak, amikor is elfogyott 
az útépítésre szánt összeg. A köz­
ségi elöljáróság ezt csak április 29- 
én, hétfőn hozta a munkás-sás tu-

Mezőberény. szeptember 1. 
Ez év április havában Mezőbe- 

rényben hozzáfogtak a mezőberény 
-szarvasi út egy szakaszának meg­

építéséhez. A munkálatok április I domására, miután azt remélte, hogy
'&ae32SSBs&&i

A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1935 szeptember 4 eo délben 
Hőminimum 15 8 C° 
Hőmaximum -T 29 5 C°
A föld felszínén + 14 5 
Légnyomás 757 6 mm. 
Csapadék 0‘0 mm.

A budapesti meteorológiai intézet 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24 
órára: Mérsékelt déli szél, nyu 
ga on több helyen eső, vagy ziva­
tar, a hőmérséklet süllyed, kivált 
az ország n>ugati feleden.

\ 'Szeptember 4 5-én, szerdán fél 7, fél 9, csütörtökön fél 7, fél 9 órakor
Szerdán a léi 7 órai előadás zóna.

A legérdekesebb kémiörténei a legjobb szereplőkkel :

IATOS 
ASSZONY
Rod La Ronqe, Mona Barry, Gilbert Roland.

Egy hazaárulással vádolt francia tiszt megrázó története, aki rehabüi 
tálását felesége önfeláldozó szerelmének köszönheti.

Ló és lovas Kínai Dan Juan Fanny esküvője

tolt munkásság mintegy 150 ‘>oq 
főnyi csoportja április 29-én és 
30-án a községháza hivatalos hí-lV|- 
ségeito behatolt és az elöljáróság 
tagjaival és a főjegyzővel erösza! 
koskodni kezdett és különösen ijtj. 
ám olyan fenyegető voll a magatartá­
suk. hogy az elöljáróság minden 
kívánságuk azonnali teljesítését volt 
kénytelen megígérni, csak azúrt, 
hogy a csoport tagjai erőszakosko­
dás nélkül elvonuljanak. !fogv a 
felizgatott csoport egyéb bűncselek­
ményeket nem követett el. az csu­
pán az elöljáróság belátó magatar­
tásának és annak a körülménynek, 
tulajdonítható, hogy az áll műépíté­
sze ti hivatal az útépítés folytatásá­
hoz szükséges 
Ebben az ügyben a kir.
Wagner Ádám. Gycbnár Bál. re 
rei József mczőberéiiyi lakosokat és 
százhuszonnyolc társukat hatóság 
elleni erőszak bűntettével vádolja.

A gyulai kir. törvényszék Unglr 
váry tanácsa kedden délután 3 óra­
kor kezdte meg a mezöberényi Köz­
ségháza nagytermében ennek a 
monstre pernek a tárgyalását. A ta­
nács tagjai, dr. Tümöry József és 
di’. Kuliczy Béla törvényszéki bí­
rák. a vádakat Szarvassy Imre kir. 
ügyész képviseli, míg a jegyző­
könyv vezetését dr. Rcgdon József 
látja el. A vádlottak közöli van. X 
Schultz. József mezőherényi nyilas­
keresztes vezér is.

A 131 vádlott zsúfolásig megtöl­
tötte a községháza nagytermében 
felállított padsorokat. Az elnök dó­

összegeket kiutalta.
ügyészség

szőr annak a 25 vádlottnak sze­
mélyi adatait vette fel, akik jelen­
leg a köröstarcsai útépítésnél dol­
goznak. úgyszólván valamennyi 
többgyermekes családapa és bern­
ieden előéletű.

Zuha János kihallgatásánál fut 
végig először a derű hulláma a 
termen, aki először kijelenti, h gy 
büntetlen előéletű, majd mikor az 
elnök kije’en i, hogy „hiszen maga 
lopásért büntetne volt", azt feleli, 
hogy „az nem lehet kérem, mert 
az orgazdaság volt". A vád’o Dk 
kö^üi azt a huszonötöt, akiknek 
munkájuk van, az elnök elbocsá­
totta, meghagyván nekik, hogy a 
péntek reggeli tárgyaláson okvet­
lenül je-en;enek meg.

Ezzel az első napi tárgyalás a 
késő délutáni órákban végétért és 
annak folytatását 4 én, szerdán 
reggel 8 órára tűzte ki az elnök. 
Szerdán sor került a többi vád­
lottak személyi adatainak felvéte­
lére, ez va ószínüleg a csütörtöki 
napot is igénybe ve-zi, pénteken 
hal’gatják ki a tanukat és szom­
baton délelőtt kerül sor 
haióiőg i’éiethozatairjt.

eiO relé

8 Gazdag cirkusz
tegnapi bemutatkozó előad isi óri­
ási sikert aratott; a cirkus: zsú­
folásig megtelt s a közönség egy­
hangúlag megállapította, hogy az
utóbbi évek legaagyobbszab ;su 
műsora pergett le -a porondon. 
Egyik csodálkozásból a másikba 
esett s a bravúros számokat -ap- 
solta, tízszer is isméteiteue. Sze 
geden is s,'ép sikert ért el es .4 
napig tartózkodott ott s a t a 
nagy váró-i közönséget is magival 
ragadta. Ilyen nagy és szép tnű 
sort rég n láttun< cirkuszban; 
Csütörtökön két előadás, 4 es f’1 
9 órakor.



9

*r 5

1 építés 
lseket 

moír-
I szűk- 

i'cndel- 
k^izga- 

200 
k*ii és 
; helyi-
j áros ág

' SZ.vl

nvilas-

ii fut 
Ima a 
h gy 

br az 
raaga 
eleli,

I mert 
ttak

Békéscsaba, 1935. szeptember 5

HÍREK
I iazaérkczel! szabadságáról az 

OH békéscsabai kirendeltségének
vezetője. Dr. Kazik István, azOTI 
békéscsabai kerendeltségének veze­
tője nyári szabadságáról megérke­
zett és újra elfoglalta hivatalát.

— Nemzetközi útügyi erte 
kéziét Budapesten. Londonból 
egész gépkocsi tábor indult az an­
gol birodalom megbízottéival a 
london—istambuli országút ügyé 
ben Budipestan tartandó nemzet­
közi értekezletre, amelyet a ma­
gyar kormány kezdeményezésére 
szeptember 10—14 között tarta­
nak Az értekezlet tárgya az euró­
pai I. számú főútvonalnak a befe­
jezése és fenntartása és az ezt 
célzó szervezetek racionalizálása.

— Választás a Csorvási Iparíes- 
tülelben. A Csorvási Ipartestület az 
elmúlt héten a lemondás folytán 
merniresedeti elnöki székbe Okos 
György kőmíívesmestcrl, pénztár- 
; ).'.n.ik ideiglenesen Aranyos Já­
nos cipészt választotta meg. idő­
közien a jegyző is lemondott. Az 
i:j v_y ml a legközelebbi közgvű- 
CM !i ' alaszlják meg. Eddigi kom­
binálások szerint Fehér József köz­
ségi pénztári ellenőr nyeri el a 
jvuvzoi tisztségei.

— Halálozás. Özv. Kovács Sz.
Györgyné szül Palyusik Mária sú­
lyos be!egsíg után 57 éves korá­
ban meghalt. Temetése f hó 5 én 
délután 3 órakor lesz a II, Ki 
niísi utca 2 szám alatti gyászház- 
b i Az elhunytban Kiszely Má­
tyás városi nyilvántartó az anyó­
sát gyászolja.

— Harminc év óta nem volt 
olyan nagy tífuszjárvány Sze 
geden, mint az idén. Szegeden
az idei nyáron feltűnően nagy volt 
a tífusz és vérhasjarvány. A bel­
ügyminisztérium a járványokra vo 
naíkozoiag sürgős és részletes je- 
íentést kért a tiszti főorvosi hiva- 
taltól. A tisztifőorvos jelentésében : 
szomorúan állapította meg, hogy ; 
uarminc év óta nem volt olyan j 
na2Y tífuszjárvány Szegeden, mint , 
amilyen az idei nyáron.

Alperes lakhelyet Addis ’
Abeba. Kecskemétről jelentik : 
Keresztéiy írma dr volt ceglédi 
lakos dien évekkel ezelőtt pol­
cán pert indítottak a kecskeméti 
törvényszék előtt. Ugyanakkor el 

Magyarországot és A fri- 
áa'°a köi’özötí. Bejárta Marokkót, 
Aígirt, végül kb háromnegyed év- 
^ei ezelőtt Abesszínia fővárosá­
én telepedett meg és azóta ott él. 
nU'ié Szelasszié népének gyer­
ekeit oktatja a franc a iskolában 
?.kal.i^dos életű ceglédi asszony.

egy egy cikke megjelenik a 
földrajzi társaság hivatalos iapjá 
:k:- A pör pedig a maga büro 

-■ U3 lassúságával folyik. Min- 
a-n -rgválásra meg kell idézni a 
?e‘Sá fel--kát törvény szerint — 

most is elindul az idézés, 
oar bizonyos, hogy Keresztéiy 
; aia nem fog eljönni. Először az 
f1“-s - gügy miniszt éri umba kerül, 
vnan a külügyminisztériumba.
‘.'lä d pedig ez olasz és francia 
Q:P-omácia közbenjárásával, ho­
ppokig tartó utazás után, a dzsi- 

vasúton érkezik az írás a 
Daíus fővárosába s amikor tálán 
^’ir ropognak a fegyverek az 
^Zj—abe-szin határon és Keresz- 
eJ, hm a dr Afrikának békésebb 
’déüeiröl küldi haza érdekes szak­
osításait.

Legelői akarnak vásárolni 
a békéscsabai gazdák

a békéscsabai gazdák akarnak meg­
venni. Az uradalomban vitéz Or- 
sovay Alajos m. kir. gazdasági ta­
nácsos kalauzolta a vendégeket. A 
békéscsabai gazdák a makkosháti 
Uradalom legelőjét megfelelőnek ta­
lálták s így valószínű, hogy azt
meg is veszik.

Kedden délelőtt Békéscsabára 
érkezett dr Pilkovics József, a 
Zöldmező Szövetség alelnöke, hogy 
a„ két békéscsabai legelőn, a fel­
ső végi és alsó végi legelőn a szo­
kásos szemlét megtartsa.

Dr Pilkovics Józsefet baiczay 
oehczev Miklós, a vármegyei Zöld­
mező Szövetség elnöke, Zthorán 
r ál gazdasági tanácsos városi gaz 
dasági intéző, Bagyinka György 
gazdatitkár, dr D írók József, a 
l-Lkésvármegyei Gazdasági Egye­
sület titkára, Drienyovszky Janos 
mj kir. gazdasági tanácsos, a fel­
sővégi és Medovarszky Mihály, 
az a hó végi legeltető társulat ve­
zetője és a legeltető társulatok 
elnökségi tagjai kalauzolták a le 
ge’Akön.

A szemlével kapcsolatban meglő ’ megtekintése után "az alsóvégi legel-
n tet Lek gróf Wenckbeim József tetőtársulatnál a két legeltet őtársu- 

makkosháti uradalmát s azl az 545 lat ebédet adott adott a vendégek 
kai ászt rá ]is lioldnyi legelőt, melyet tiszteletére.
az uradalom el akar adni s melyet —

Xi Se el! telepíteni a zsibvásárt!
Életveszélyes foi-galml akadály és balkáni kép 

az őcskaárnsok kerüli csődület
Átutazó idegesek paaasza a békéscsabai ócskapiac eilen
Békéscsaba szerencsés földrajzi dást nem lehet tovább otthagyni a

fekvésénél, kiváló termőtalajánál és 
lakói élelmességénél fogva jelenté­
keny kereskedelmi és forgalmi kö­
zéppontja hosszú idők óta ennek a 
vidéknek. Sajnos, a mostoha gazdá­
sági viszonyok megnyirbálták pia­
cainak és vásárainak jelentőségét és 
különösen az idei rossz éviben mutat­
kozik nagy pangás a város pénz- 
forgalmában. A békéscsabai heti­
piacok súlypontja pedig - a látszat 
szerint egyenesen az ócskaáru-

idegení'or-

kező

sok fron 
lószínűlea

j‘l lo lód ott át. ahol. va-
a nyomorúság, a pénz­

telenség egyik jele kép pen, minden 
szerdán és szombaton délig Szinte 
éjei veszélyes az eladók és a ve­
vők tolongása.

fölső pillantásra meg lehet álla­
pítani. hogy

a békéscsabai zsibvásár mos­
tani helye nem felel meg többé 

rendeltetésének.

katolikus templom és a vegyvizs­
gáló állomás közén, améiy útsza­
kasz Békéscsaba mindenkor egyik 
legzsúfoltabb helyi és 
gaimi vonalának torkolata.

Kűlországi és más városokból ér­
vagy átuzaló idegenek pana­

szolják, hogy ezen az útszakaszon 
mindig feltartóztatja őkét a zsibo- 
gó életveszélyes tolongása.

Bizonyos, hogy a piacrendező ha­
tóság szívesen alkalmazkodik a for­
galom szabadságának és biztonsá­
gának érdekeihez és haladéktala­
nul intézkedik az ócskapiacnak más,

helyre való ki tele pi­ai kaim asabb 
lése iránt. Ezt egyébként eszijKi- 
kai szempontok is indokolttá ten­
nék, hogy a

Ezt a balkáni színezetű ki rako-

— Óriási sikerre! zajlott le az 
Iparos Dalárda szüreti mulatsága. 
F hó 1-én. vasárnap délután tar­
totta az Iparos Dalárda szüreti 
délutánját és kerti mulatságát a 
Széchenyi-!igeiben. A kitűnő és áll­
ta !ános közkedveit.ségnek örvendő 
daloskör idei szüreti mulatsága az 
elmúlt éviekhez hasonlóan óriási 
sikerrel folyt le. A kerti délután 
kacagtató mókái és az esti táncmu­
latság jólsikerültsége a kitűnő ren­
dezőgárda öl leiességét és kiválósá­
gai ( licsérik.

— A békéscsabai Kisgazda 
Ifjak Művelődési Egyesülete
szeptember 14-éo, szombaton este 
fél 9 órai kezdettel a Kisgazdaszék­
ház összes helyiségébe?! zártkörű 
táncestét rendez. A táncestéíy iránt 
máris nagy érdeklődés nyilvánul 
meg.

— Belefulladt a Körösbe. Me-
zőberéayből jelentik : Eiler M ír 
ton 25 éves mezőberéoyi gazda 
tegnao délu’án a Körösben tilos 
helyen fürdőit. A kitűnő úszót 
fürdés közben szívbénuiás érte 
és a/onnal meghalt. Az ügyészség 
megadta a temetési engedélyt.i

mert vitán felül áll 
nyomor vására nem kívánkozik a 
főtér szomszédságába, hanem szí­
vesen húzódik meg szerényebb he­
lyen is.

A rádió csü tor ttok! műsora:
6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek. 

10.20: Barangolás líawai szigetén. 
10.45: A meghűlésről. 12.05: Tri" 
uuij) énekegyüttes. 1: Rcndőrzcnc- 
kar. 5: Közvetítés a mezőkövesdi 
egészség védet m i min í aj árásbó 1.5:45 : 
Magyar Gábor gordonkázik. 6.15:

A nő hivatása a háztartásban. Bá­
náti Baum Mária előadása. 6.45:
Egy óra északon. Zenés útinapló. 

Bánóczy Dezső dr. hangiéinez-re- 
vüje. 7.45: A < Száz könyv sorozat­
ban Kosztolányi Dezső beszél 
Arany «A nagyidai cigányok c. mű­
véről. 8.05: Budapesti Hangverseny 
Zenekar. 10: Veres Lajos és ci­
gányzenekara muzsikál. Kalmár Pál 
énekel. 11.15: Kertész Miklós jazz- 
zenekarának műsora. — Budapest 
II.: 6.20: Dostaly Ignác tárogat ózik. j 
6.50: A mese története.» Konti Já- I 
nos előadása. 8: Schumann D-moll ; 
zongorahármasa. (Hanglemez.) 8.40:

Meglepő kémkedési cselek. Nyíri : 
László ny. v. k. ezredes előadása. : 
9.10: Hírek. 9.30: Fenyves Alice he- i 
gedül.

— Ezen a héten a Lőrinczy és 
Abonyi gyógyszertárak tartanak éj­
jeli szolgálatot.

Végül Zab órán Pál gazdasági tá­
rni esős a világhírű békéscsabai ön­
tözött rétet mutatta meg a Zöldme­
ző Szövetség aleln őkének. Dr. Pil­
kovics József őszinte elismerését 
fejezte ki a látottak felett, különö­
sen az tett rá mély benyomást, hogy 
lakkor, amikor az alföldi mezőik 
teljesen kiégtek, takarmány sehol 
sincs, a békéscsabai öntözött ré­
ten térdig érő üdíezöld fű van s a 
széna is elsőrangú. A rizs földek

* Emésztési nehézségek, gyomor­
fájás, gyomorégés, csalánkiütés, 
rosszullét, fejfájás, idegizgalmak, 
álmatlanság esetén a természetes 
»Ferenc József« keserű víz meg­
szünteti az emésztési zavarokat, fer­
tőtleníti a gyomrot és a beleket, a 
vérkeringést helyes útra tereli és 
felfrissíti a szellemet. Az egyetemi 
klinikákon végzett kisérlelek bi­
zonyítják, hogy alkoholisták a 
Ferenc József víz használata foly­
tán étvágyukat majdnem teljesen 
visszanyerik.

Ií$. Gaveuda Béla
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MEGKEZDŐDÖTT
Beiratkozni állandóan lehet? 

; Olcsó tandíj !
Hí, Kazinczy-u. 26.

Tan iígy
— Beíratás az elemi iskola VII. 

osztályába. A Szent László-utcai áll. 
el. iskola igazgatósága értesíti az 
érdekelt szülőket, hogy az iskolá­
nál szervezett VII. osztályba ta­
nulókat — korlátolt számban — 
még felvesz.

— Beírat ások a békéscsabai áll. 
polgári fiúiskolában. A békéscsabai 
áll. polg. fiúiskola a helyben (Bé­
késcsaba határában lakó tanulókat 
szeptember 6-án délelőtt 8-tól 12-ig 
és 7-én 8-tól 10-ig. a vidékieket 
(más község területén lakókat) pe­
dig utóbbi napon 10-től 12-ig veszi 
fel. Az I. osztály létszáma a jú­
niusi beíratások alkalmával már be­
telt. A II—IV. osztályba ír atkozok 
előző évi bizonyítványukal hozzák 

I magukkal. Jeles és jó előmenetelő 
hadiárva és hadigyámoll tanulók 

; semmiféle díjat nem fizetnek. Az 
, előbbieknél gyengébb előmenetelül 

hadiárvák és hadigyámollak a lie­
s'r alá.sk or 2 P 50 fillért, évközben 
pedig 32 P, vagy 40 P tandíjat fi­
zetnek nyolc egyenlő részletben. A 
többi tanulók előző évi előmenete­
lük szerint a be íratáskor 1 P 20 fil­
lértől 5 P 40 fillért, évközben pe­
dig 0, 8, 16; 24, 32. vagy 10 P-t fi­
zetnek ugyancsak nyolc egyenlő 
részletben. A javíLóvizsgálatok ide­
je: az I. a), b) és II. a) osztályok 
részére szeptember 4., a II b), III. 
a), b) és IV. a), b) osztályok ré­
szére szeptember 5.. mindkét na­
pon reggel 8 órakor. A felvételi 
és különbözeti vizsgálatok ideje: 
szeptember 4. és 5. Jelentkezés 4-én 
reggel háromnegyed 8 órakor az 
igazgatóságnál.

— Beíralás a békéscsabai leány- 
iparosfanonciskoíában. A békéscsa­
bai leány-iparostanonciskola nö­
vendékei szeptember hó 5-én. csa­
tári ükön és 6-án, pénteken délután 
4—6 óráig jelentkezzenek beiratko- 
zás végett az iparostanonciskola ta­
nácstermében (IV. Baross-u. 3. sz.). 
Az újonnan beiratkozó növendékek 
legutolsó évi iskolai bizonyítványu­
kat és tanoncszerződésüket hozzák 
magukkal. A tandíj egész évre 4 P, 
félévre 2 P, mely a beiratkozás al­
kalmával fizetendő. Igazgatóság.

— Beíratások a felső mezőgazda- 
sági iskolában. Az áll. feíső mező- 
gazdasági iskola a javító vizsgála­
tot szeptember 6-án, a beíratásokát 
7-én tartja. Felvételkor 22 P 80 fil­
lér fizetendő, a 20, illetőleg 40 P 
évi tandíj későbben esedékes. Se­
gélykönyveket beíratáskor lehet 
kérni, míg tandíjmentességért ké­
sőbben kell folyamodni. Szeptem­
ber 9-én nyílik meg az iskolaév.

m



KŐROSVIDÉK Békéscsaba, 1935. szeptember 5.

¥

0?

Üfc

— A kereskedők figyelmét ezúton j gyomorfekély 1, hasliartyalob 1, 
is felhívja a kereskedőtanonciskola ! hasüri zúzodás 1, vese o , úgy 
igazgatósága arra, hogy nemcsak a várüség 1, fülmirigy i gcs 1,
kifejezetten tanonci minőségben al­
kalmazottak írandók be a tanonc­
iskolába, hanem miniszteri rende­
ket szerint a szakismeretek meg­
szerzése céljából alkalmazott gya­
kornokok, vagy más néven nevezett 
alkalmazottak, tehát a kifutók is! 
Ez az iskolalátogatási kötelezettség 
a próbaidőre, vagy az iskolai év 
folyamán felvett tanoncokra (kifu­
tókra) is vonatkozik és a tanoncidő 
(illetőleg a kifutói alkalmaztatás) He­
tei léig tart. A beírások szeptember 
6-án (pénteken) délután 3—6 óráig 
lesznek a felső kereskedelmi isko­
lában.

— Tanévmegnyitás a békéscsabai 
községi polgári leányiskolában. A
javító vizsgálatok szeptember 4-én 
délelőtt 8 órakor, a különbözeti 
vizsgála'ok szép ember 5-én délelőtt 
8 órakor kezdődnek. A pótbeíratá- 
sok szeptember 6-án és 7-én dél­
előtt 8—12 óráig lesznek. Jeles és 
jó előmenetelő hadiárva és hadi­
gyám olt tanulók felvételi és vegyes 
dijat nem fizetnek; igény jogosult­
ságukat igazolni tartoznak. Minden 
más tanulónak a felvételidíj és a 
kötelező díjak 4.50 P és a kötelező 
filmdíj, mely az előző félévi tandíj- 
kedvezmény szerint 20, 50, 70 fil­
lér, 1, 1.20, 1.40 P beíratáskor fi­
zetendő. Az évi tandíj 48 P, októ­
bertől havi részletekben fizethető. 
Tandíj kedvezményért az iskolában 
kapható nyomtatványon lehet fo­
lyamodni, melyhez szegénységi bi­
zonyítvány is csatolandó. Az űrla­
pok szeptember 9-én, az évnyitó 
ünnepély után szerezhetők be. A 
tanév ünnepélyes megnyitása szep­
tember 9-én. délelőtt 9 órakor lesz, I 
előzőleg istentiszteletekre vezetik í 
el a növendékeket. A megjelenés 
kötelező. A rendes tanítás szeptem- j 
bér 10-én kezdődik. Igazgatóság. j

— A községi fiú felsők ereske- j 
(leimi iskolában a beíratások szép- 1 
lem bér 6. és 7. napjain délelőtt 8 ; 
—1 óráig lesznek.

— A községi női kereskedelmi 
szaktanfolyamra a beírások szep­
tember 6. és 7. napjain délelőtt 8 
—1 óráig lesznek a felső kereske­
delmi iskolában.

— A községi kereskedő-tanonc­
iskolába a beíratások szeptember 
3-án (pénteken) délután 3—6 óráig 
lesznek a felső kereskedelmi isko­
lában.

]
Csak kél lélekkel szaporodott 

Békéscsaba nepesseye 
augusztusban

Békéscsaba város népmozgalmi ki­
mutatása a múlt hóról.

Született összesen: 115. Fiú: 56. 
leány: 59. Ezek közt völl: holt szü­
lőit 2, törvénytelen 6.

Hzasull összesen: 40 pár.
Meghalt összesen: 113. Einem ü: 

51. nőnemű: 62. Nem orvosoltatok:
7 éven aluli: 2, 7 éven felüli 3, ösz- 
szesen: 5. Orvosrendőri hullavizs­
gálat 3 esetben fordult elő.

Az életkort tekintve: 0—1-ig 39, 1 
—5-ig 9, 5—10-ig 2, 10—20-ig 2, 20 
-30-ig 7, 30—40-ig 1, 40—50-ig 7, 
50—60-ig 5, 60—70-ig 15, 70—80-ig 
20, 80—90-ig 3, 90—100-ig 1. Halva 
született 2. I 4

A kórnemekre nézve: aggkori 
végelgyengülés 6, agyszélhüdés 10, 
veleszületett agyvízkór 1, szervi 
szívbaj 1, szívizomgyulladás 1, szív­
izomelfajulás 7, függőérlágulás 1, 
tüdővész 6, gégetbc 1, tüdőlob 3, 
tüdőtágulás 1, gyomorrák 2, máj­
rák 3, végbélrák 1, bélhurut 34,
A kiadásért felélőé Uhrin János.

máj sorvadás 1. veleszületett gyenge 
sé‘* 7, gyermek aszály 1, csecsem ő-

azért kellett igy határozni, mert 
az üzleti szellem nem érvénye­
sülhet a sporterkölcs rovására.

*

Szigeti nyerte a kormányzó
mirigy halál 1, rángógörcs 2, torz- 1 <jrauyserlegéf. Gödöllőn adtak egy 
szülött 1, halvaszülött 2, csonttbc 1, ! másnak találkozót a magyar ten 
kelevényesség 2, orbánc 1, önakasz- : niszversenyzők a kormányzó arany- 
tűs 3, hökhurut 1, hasihagymáz 4. serlegéért. A döntőbe Gábori és Szi-

Rozs
Takarmányárpa
Sörárpa
Korpa
Z*b

13-75-1T85
15 80—1600 
18 00—19*00 
11 60—11 75
16 40—16*60

j torokiób 5, hökhurut 7, nyílt tbc 11, j geti győzött Gábri ellen. A tegnapi
döntő mérkőzésen is újra Szigeti 
került ki győztesen. Szettek: 2:6, 
3:6, 6:4, 11:9, 6:4. A tenniszversenyt 
végignézte a kormányzó is.

trachoma 1, veszettségre gyanús 
marás 1; összesen: 59.

A közegészségügyé viszonyok úgy 
az előző hónaphtie. mint a múlt 
év hasonló hónapjához viszonyítva 
rosszabbodtak, mert bár a születé­
sek száma emelkedett, de a halálo­
zási szám igen magas volt, vele a 
csecsemő-halálozásé is és a fer­
tőző Melegedések száma is, különö­
sen a hasihagymáz emelkedett. A 
természetes szaporodás csupán 2 
volt. A hasihagymáz ellen propa­
gandával, falragaszokkal, a betegek 
elkülönítésével (22 küldetett kór­
házba) védekeztek a végrehajtott 
állandó fertőtlenítések mellett. A 
veszélyeztelett részeken felszólítot­
ták a lakosságot, hogy magukat 
tífusz ellen olt ássák, de csupán a 
100 jelentkező közül 51 jelent meg 
az oltás idején és 35 egyént tud­
tak a szükséges háromszori ol­
tással ellátni.

A CsAK választmánya a jö­
vőhéten újabb választmányi ülést 
tart. A kiszivárgott hírek szerint 
olyan nagy horderejű egyek ke 
rülnek tárgyalásra, amelyek uj kor­
szakot jelentenek majd a klub jövő 
életében.

Tőzsde

Sport
Mégis az Attila. Végre a bel­

ügyminiszter pontot tett kedden 
hozott döntésével az Attila contra 
Nemzeti ügyben. A belügyminisz­
teri döntés az Attilára oézve ked­
vező, miután a MLSz elnökségé­
nek ama határozatát, amellyel a 
Nemzed került be a „Nemzed 
Ligába", mint kel ő jogalappal nem 
bírót, hatályon kívül helyezte. A 
belügyminiszt ri indokolás szerint

Valutái s
Angol iont 16 75—17 05
100 Dollár 337 40-341 40
100 Hollandi forint 228'90—230'90 
100 Német márka 136'00—137 60 
10D Cseh korona 
100 Dinár 
100 Líra
100 Francia frank 
100 Svájci frank 
ICO Lei

Készárű piac:
Az irányzat javuló, forgalom 

mérsékelt. A rozs 5 el jobb, zab 20, 
korpa 15 fillérrel olcsóbb.

Ferencvárosi ser lésvásár:
Árak: Fiatal könnyű 60 7Q 

közép 88—92 nehéz 94—95.
A békéscsabai piaci állatiunk:

1935 szeptember 4.
Borjú kg-ként 45—50 f
Marha vágásra 28—36 „
Hízott sertés 70—90 „
Sovány sertés 1 é párjs \
Sovány sertés V* é. „
Sovány sertés kg ként 
Választott malac párja 
Hízott liba kg-ként 
Hízott ruca

vész miatt 
zárva

Csirke rántani 
Csirke sütni 
Tyuk 
Pulyka

80—85 f 
ICO—105 „ 

90 „ 
ICO. 

95—1(0 „ 
55—65 «

14M5—14 35 
7 80-7 95 

29*90—30 25 
22*30—22 50 

110 70—111 65 
2 90—3*10

Gabonaárak:
77 kg. tv. búza
78 kg. tv. búza
79 kg. tv. búza
80 kg. tv. búza 
Tengeri

15 25 
15 35 
15*50 
15*65

■15 50 
-15 65 
-15 80 
15*90

14 50—14 60

1
MÁVAUT AUTÓBUSZMENETREND

Érvényes 1935. május 15-től.

Q O Békéscsaba—Gyula
’ 1250 1900 2205 ind. Békéscsaba „Csaba"-szálló érk. 555 1035
3 1 315 1 925 22*° érk. Gyula városháza ind. 530 1000

Meneíiegy: P 1*10 — Menettértijegy: P V90
& V. 15—VI. 8-ig és IX. 9-től mindennap. VI. 9—IX. 8-ig csak hétköznap közlekedik. 
O VI. 9—IX. 8-ig vásár- és ünnepnap közlekedik.

Lucernám*. (uj) lOO'Ov—125.cC

APRÓHIRDETÉSEK

1340
1310

I Apróhirdetések ára ti* eaói* hétköznap 4€ 
1 »sear. -Át-,.- ét tis$t*URap 6Ö ííUér. Vaí'

t
13501450
1540
1615

Menetjegy. .
Menettértijegy

Békéscsaba—Szarvas—Öcsöd f
ind. Békéscsaba „Csaba”-szálló érk. 807 
érk. Kondoros ind. 710
érk. Szarvas ind. 620
érk. Öcsöd ind. 540

Kondoros P 2‘20, Szarvasra P 3"40, Öcsödre P 4‘40 
P 3*80 P 5-50 „ P 7*—

t Csak hétköznap közlekedik.

8 50 
1010

14»5
1250

Békéscsaba—Mezcberény—Szeghalom—Füzesgyarmat—
Bet CityóujSalu—Debrecen q q

600 1 350 ind. Békéscsaba „Csaba"-szálló érk. 8eo !700 2 200
619 1410 érk. Békés ind. 741 ló41 21«
634 1 42° érk. Mezőberény ind. 7s5 1625 2125
729 !525 érk. Szeghalom ind. 632 1 526 2027

50 érk. Füzesgyarmat ind. 610 | 2006
érk. Berettyóújfalu p. u. ind.
érk. Debrecen Arany Bika-sz. ind.

Berettyóújfalu p. u. és Debrecen között a Debreceni Helyi Vasút Rt. autóbuszai közlekednek. 
Menetjegy . . . Békésre P V—, Mezőberénybe P V50, Szeghalomra P 3 20
Menetiéi tijegy . . „ P  „ P 2 50 „ P 5‘bO
Menetjegy * . . Füzesgyarmatra P 3‘80, B.-újfalura P 6'50, Debrecenbe P 7*50
Menettertijegy . . „ P 6‘70 „ P 10*— . P 13"—

A V. 15—VI. 8-ig és IX. 9-től mindennap, VI. 9—IX 8-ig csak hétköznap közlekedik.
O VI. 9—IX 8-ig vasár- és ünnepnap közlekedik.

O Békéscsaba—Hajdúszoboszló q
600 ind. Békéscsaba ,,Csaba"-szálló érk. 2200 
930 érk. Hajdúszoboszló ind. 1830

Menettérti jegy: IV— P.
O VI. 9—IX 8-ig vasár- és ünnepnap közlekedik.

Békéscsaba—Gyula—Doboz—Vészió—Szeghalom 
A forgalom további intézkedésig szünetel.

Felvilágosítások a MÁVAUT Kirendeltségnél Békéscsaba, II., Ferenc József-tér 2. 
— Telefon : 2—33.
^rnrnrnrnrnrnrnrnrnrnrnrnrnimmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm

I lag betävei szedett zzó dupláé itá»:1

I Parfék* varrónő házhoz ajánlkozik 
I 1,80 P-ért. Glaserné, Kastély u 6.

Szoba, bútorozva vagy üresen, előszobával, 
! fürdőszoba használattal azonnal kiad.. Po’ 
■; vázsay Máté u. 13. _______
í Egyéves és 2 hónapos ftagyérméké*
! met öröKbcadnúm. Cim a kiadó- 
i ban.

Kényelmes lakájában kel leány líceumi ta* 
nulót teljes ellátásra vállal, líceumhoz kőzet 
lakó uricsalád. Cím a kiadóban. Esetleg ke; 
tisztviselőnőt.

! Különbejáratu utcai bútorozott szoba kiadó. 
I l, Zsilinszky u. 16.__________________^

Befúrö tőxömlndenest bosszú
bizonyítvánnyal felveszek TelekjrU^^^

kisa t.mo utca 2 sxam aiafí 
j 2 axobdbói a Konyádból (W
j la Kits, a mellékhelyiségekkel kúton 
■ házban, október t-től bérbe vehető. __

Gyöngytvuk 90. ügvj
Tojás darabja 6-7 „ dig j

Réti széna 7 00-8OOP az - 
szecj

Lucernaszéna 8 00-9 00 » őkel
Szalma 3-30-3 60 „ földi

Takarmány szalma 4 30-4 80 „ lói 1
Békéscsabai terményárak: szái|

1935 szep‘ember 4 szülj
Piros 80 sg V-wjr* (új) 14 60-1500 pítol
Takarmányárpa 14*60-15*03 gOK
Zab (uj) 14 30—14*70 * Oil Ij

Szemestestgeri 16 00—16 (0 1
Tengeri csöves 7.50-8 30 bírój
Ko rpé 13(0
Fehérbti> 36 00-40 00 I
iü£őle» 15 50
Tökmag 19*00 sv-<!

Repce 20 00-2210 i ri 7 ni

Küiönbözö ingóságon csütörtökön dél­
után 2 (rakor szabadkézből e adatna
Arany János-utca 11.
Eladó egy szárnyas szobaajtó és eív ’ J®, 
dászfegyver. Luther-u. 13.
3 sxobüa öaaxKomfortos
Kő a november 1-re Kiadó. Érdeke 
lehet Szent István tér 3. Házmestert > *___ _
Billiárdasztal, sőraparátus, kimérópuld, bot 
szűrő es egyéb vendéglői berendezése 
adók a Kereskedelmi Csarnokban. “2.

Két sxoba Konyával, {ásk8f!^’
val, padlással azonnal ölesén kiadó. ^ 
köró*-sor 2 (Tüdőgondozó mellett i __
kiadja és ny omtatja a Kőrösvidák rf

I

Mi


